
Zápis č. 21 ze schůze Zastupitelstva obce Rokytňany,

která se konala dne 26.11.2024

Přítomni:

M. Hrušová,  S.Chaloupecký, J.Calvittiová, R.Calvitti, B.Hanuš, J.Sacherová, M.Kužel

Program:

- plnění úkolů z minulého zastupitelstva

- návrh rozpočtu na rok 2025

- zpráva starostky o vyřízené korespondenci

- diskuse

Starostka M. Hrušová zahájila schůzi a uvítala přítomné. Návrh programu byl schválen všemi 
přítomnými členy OZ. Ověřovatelem zápisu schválen S.Chaloupecký .

Kontrola plnění úkolů z minulé schůze

1) Nadále sledovat provoz vodovodu – za minulý měsíc nebyly hlášeny žádné problémy. Blíží se
odečet vodného za II.pololetí  2024 – bude doúčtován nedoplatek za I.pololetí,  kdy nebyla
použita správná sazba vodného – ve vyúčtování bude uvedeno zvlášť - M.Hrušová

2) Zajistit  součinnost při  realizaci DČOV. - Maximálně se soustředíme na získání stavebního
povolení  a  s  tím  souvisejících  dalších  povolení  (legalizace  kanalizace,  její  prodloužení,
povolení  k  vypouštění  vod,  vysoutěžení  dodavatele).  Momentálně  se  stavební   řízení
komplikuje už jenom samotným stavem legislativy, který je obecně znám a doléhá na všechny
stavebníky a s nímž nejsme schopni nic udělat. Navíc se jedná o složitý projekt – (63 dílčích
projektů na jednotlivé DČOV). Situaci komplikuje ještě např. Správa a údržba silnic, která se
nám  přes  mnoho  urgencí  zaslala  pouze  povolení  na  zatrubnění  příkopu  v Dolních
Rokytňanech – na povolení pro Horní Rokytňany stále čekáme – úřednice oznámila, že na
vyřízení má lhůtu 3 měsíce -  M.Hrušová

3) Zajistit  dodržování  předpisů  v  péči  o  lesní  pozemky  v  součinnosti  s  LČR  –  trvá-
S.Chaloupecký

4) Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne – trvá
HR M.Kužel, DR S.Chaloupecký

5) Akce Jednotné digitální technické mapy – JDTM stále trvá, z naší strany doloženy všechny
podklady - M.Hrušová



6) Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem stavby DČOV – úkol trvá, po souhlasu SÚS bude provedeno zatrubnění příkopu 
dle požadavku odboru ŽP MěÚ Jičín - S.Chaloupecký, B.Hanuš, M.Kužel

7) Zajistit opravu cesty na nádraží - oprava bude provedena ve vlastní režii – B.Hanuš

8) Zajistit havarijní opravu čekárny v DR – projednána nabídka firmy L.Baloun  za cenu 41528 
Kč –  - B.Hanuš - hlasováno 7 pro

9) Zajistit návrh řešení vjezdu na pozemek p.Kouřila –projednáno, stavba se zatím odkládá 
M.Hrušová

10) Konzultovat stav stromů na veřejném prostranství dle nabídky Bc. Jiřího Nocara – byl 
osloven, nereagoval. - M.Hrušová

11) Zajistit úkoly revize údajů registru práv a povinností v agendě A115 Evidence obyvatel –  
splněno, je vpořádku -M.Hrušová

12) Připravit akci „Mikuláš“ 7.12.2024 – připraveno  všichni zastupitelé

Návrh rozpočtu na rok 2025

Návrh vč. Výkazu o plnění rozpočtu do října 2024 je vyvěšen na úřední desce. Za 10 měsíců
příjmy souhlasí s rozpočtem, ve výdajích je úspora. Tato úspora vnikla tím, že se posunul
datum  realizace  DČOV  a  také  tím,  že  maximálně  šetříme.  Úsporu  promítneme  do
rozpočtového  opatření  –  pro  stavbu čističek  máme ušetřeny  cca  3  mil.Kč  /vč.spoluúčasti
občanů/ - hlasováno 7 pro

Zpráva o vyřízené korespondenci

- Projednán předběžný ceník odpadů Compag – opět se navyšuje,  zvláště  za tříděný
odpad, nebezpečný odpad, velkoobjemové kontejnery a dopravu. 

- Byl  stanoven členský příspěvek do Mariánské zahrady ve výši  2250 kč/rok.  Bude
zakotveno do rozpočtu obce  – v letošním roce jsme od Mariánské zahrady  získali
10000 Kč jako příspěvek na kulturní akce, pořádané obcí 

- Byla doručena výzva k odstranění nesouladu v katastru nemovitostí – parc.648 a 649
v k.ú. Horní Rokytňany – je zde lesní pozemek, v KN je však vedeno jako zahrada.
Bude nutné absolvovat administrativní maraton po úřadech /vynětí půdy, rozhodnutí
Lesů ČR, ohlášení změny na KN/.

- Podána žádost o souhlas se zatrubněním části příkopu u č.p. 21 v HR – náklady na
realizaci budou pokryty ve vlastní režii majitele objektu.- hlasováno  7 pro



- Podána žádost o odkup pozemku 1/3 v k.ú.DR, s odkupem budou zastupitelé souhlasit
– nebyla však dohoda ohledně ceny. Do příštího zastupitelstva bude zjištěno, za jakou
cenu lze pozemek prodat.

- Stavební záležitosti – Oznámení o zahájení stav.řízení – H.Fiedlerová, Povolení stavby
- K.Vaněk, Rozhodnutí o dělení pozemků – R.Zikmund, Pasport přístavby – L.Říha,
Pasport stávající garáže – J.Pospíšil

Diskuze

 V obci je několik stromů na soukromých pozemcích,  které jsou blízko plotu a listí
z nich padá na obecní pozemky, nebo přesahující větve  zabraňují průjezdu při sekání
pozemků. Je nutné, aby majitelé větve přesahující na obecní pozemky odstranili do
28.2.2025. Pokud tak neučiní, odstraní větve obec v souladu se zákonem 89/2012 Sb.

 Mikuláš  7.12.2024  +  vítání  občánků  –  je  připraveno,  sraz  zastupitelů  v 15.00
v hospodě v kravíně,  začátek akce v 16,00 hod

U S N E S E N Í   Č.  21

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí:

zprávu starostky o vyřízené korespondenci

Obecní zastupitelstvo schvaluje:

1. Návrh rozpočtu na rok 2025

2. Rozpočtové opatření č. 1

3. Opravu havarijního stavu čekárny v DR firmou Luboš Baloun, Údrnice 83, IČO 06996841

4. Zatrubnění části příkopu u č.p.21 v HR

5. Uzavření dohod o provedení práce na rok 2025 se zastupiteli – 170 Kč/hod + možnost odměny
za  kvalitu,  rychlost  a  náročnost  práce  do  výše  50  Kč/hod.  -  J.Sacherová,  B.Hanuš,  S.
Chaloupecký, M.Kužel, R.Calvitti, J.Calvittiová

Obecní zastupitelstvo ukládá:

1. Nadále sledovat provoz vodovodu – M.Hrušová



2. Zajistit součinnost při realizaci DČOV,  M.Hrušová

3. Zajistit dodržování předpisů v péči o lesní pozemky v součinnosti s LČR –trvale 
S.Chaloupecký

4. Připravit realizaci opravy čekárny v DR – B.Hanuš

5. Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne –trvale
HR M.Kužel, DR S.Chaloupecký

6. Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem stavby DČOV – S.Chaloupecký, B.Hanuš, M.Kužel

7. Zajistit opravu cesty na nádraží – B.Hanuš

8. Zajistit splnění výzvy k odstranění nesouladu v katastru nemovitostí u p.č. 648 a 649 v k.ú. 
Horní Rokytňany -M.Hrušová

9. Uzavřít dohody o provedení práce se zastupiteli – M.Hrušová

10. Zjistit cenu, za kterou lze prodat pozemek 1/3 v k.ú. Dolní Rokytňany – M.Hrušová

11. Připravit akci „Mikuláš“ 7.12.2024 – všichni zastupitelé

Hlasováno –  7 pro – usnesení bylo schváleno

Starostka poděkovala přítomným a v 18.30 hod schůzi ukončila. Příští zastupitelstvo 
12.12.2024 v 17.00 hod

Zapsala: Ověřil:




